

# НАШ ТРУД — ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ



130—140 процентов в смену — такова производительность труда сварщика арматурного цеха СМУ-2 С. С. Васильева. Два года назад он начал работать подручным. Сейчас это специалист высокого класса. На снимке: С. С. Васильев. Фото А. ЕЛФИМОВА.

## С ДУМОЙ О ПРАЗДНИКЕ

ВСТРЕТИТЬ всенародный праздник трудовыми победами. — такой думой живет коллектив Ангарского монтажного управления треста «Сибпромвентиляция». Здесь широко развернулось социалистическое соревнование в честь 45-й годовщины Великого Октября.

Соревнование охватило все участки управления, что позволило успешно завершить сентябрьский план. Особенно хорошо работают Усольский участок, возглавляемый т. Черненко, центрально-заготовительные мастерские (начальник т. Соколов).

Впервые в Советском Союзе в мастерских освоена и внедрена автоматическая электросварка в среде углекислого газа тонкого листа толщиной до одного миллиметра. Теперь работает отдельная автоматическая линия, обслуживаемая звеном т. Бабака из бригады коммунистического труда т. Шурберта. Звено выпускает продукцию только хорошего качества.

Смонтирован и сдан под пусконаладочные работы автоматический конвейер по выпуску и отгрузке продукции. Коллектив отдела главного механика под руководством т. Сивко начал сдавать конвейер в эксплуатацию к 7 ноября.

С 7 сентября по 7 октября в управлении был проведен месячник по технике безопасности, направленный на создание наилучших условий труда, исключающих даже малейшие травмы.

Большая работа проделана коллективом по подготовке к зиме. В центральных заготовительных мастерских выстроены новые гаражи, несколько небольших складов.

Весь коллектив управления прилагает усилия к тому, чтобы выполнить месячный план к 28 октября. От успеха выполнения октябрьского плана во многом будет зависеть подготовка строящихся объектов города к работе в зимних условиях.

На прошедшем партийном собрании были наметены жесткие сроки для выполнения работ, расставлены партийные и технические работники на всех наиболее важных участках.

На днях получена отопительная арматура, которая до этого связывала все работы по подготовке к зиме. Дела пошли значительно лучше, и можно не сомневаться, что дружный коллектив Ангарского управления треста «Сибпромвентиляция» свои обязательства успешно выполнит.

Г. ТОРСОВ,  
рабкор.

## С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ МОНТАЖНИКОВ

З А городом, где стоят корпуса нефтеперерабатывающего завода, к небу взметнулись башенные краны. Здесь возводится новое здание ТЭЦ.

Плечом к плечу со строителями трудится здесь коллектив электромонтажников механизированной колонны № 30. Большую часть коллектива составляет задорная комсомолка.

По утрам, когда на строительную площадку приезжают машины с рабочими, на участке № 13 слышны молодые голоса ребят, веселые шутки. Потом каждая бригада, получив задание, отправляется на рабочее место.

За дела любой бригады, зато, как справляется она со своим заданием, болеет весь коллектив участка.

Совсем недавно произошел такой случай. После окончания смены собрались возле автобуса рабочие. Бригады подводили итоги. Подошел начальник участка А. И. Заикин.

— Товарищи, — сказал он, — все время мы наступаем на пятки строителям, а сегодня получи-

лось так, что строители поджимают нас, электромонтажников. — И он рассказал о том, что для пуска башенного крана вдоль топливоподачи строители решили немедленно закрыть плитами кабельный канал. А там должен проходить силовой кабель на щит топливоподачи. На прокладке кабеля работала бригада Николая Махова, но из-за того, что прокладка этого кабеля

большого сечения очень трудоемка, за оставшееся время с этим заданием справиться невозможно.

— Кто сможет нам помочь? — спросил бригадир кабельщиков Николай Махов, обводя взглядом монтажников.

— Все! — лаконично ответили парни.

— Тогда за мной, —скомандовал Махов. Кабельный канал проходил вдоль галереи топливоподачи. По обе стороны его воздвигались горы песка и стройматериалов. В самом канале с обеих сто-

рон были установлены металлоконструкции и только посредине оставался проход. Обстоятельства сложились так, что никакой механизации работа не подавалась. А кабель... Тяжеловат.

И вот последняя нитка вытянулась во всю свою 300-метровую длину.

— Замечательно поработали ребята, — говорит производитель работ комсомолец Володя Дервюк.

А. РЫБАЛКО,  
слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

— Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания  
11-й  
205 (1886)  
Воскресенье,  
14  
октября  
1962 года  
Цена 2 коп.

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

## НА ЗАНЯТИЯ — БЕЗ ОХРАНЫ

Агентство Франс Пресс передает: впервые после расистских бесчинств, имевших место в американском штате Миссисипи, принятый в университете Оксфорда негр Джеймс Меридик явился на занятия без охраны. Многие студенты

встретили его приветливо. Нашились и хулиганы, которые выкрикивали по его адресу ругательства и оскорбления.

Сейчас в штате Миссисипи все еще находится пять с половиной тысяч солдат федерального правительства, что

превышает численность населения университетского городка Оксфорда, где произошло кровопролитное столкновение между расистами и войсками.

## ПОЛИТИКА ЙЕМЕНА

Йеменский министр выступил с заявлением о планах развития молодой республики Йемен. Революция в Йемене, заявил он, целиком составляет интересы нашего народа, стремящегося к прогрессу. Молодая республика крепнет с каждым днем и пользуется поддержкой народа.

Политика нового Йемена — это политика позитивного нейтралитета.

## ШРЕДЕР В США

В Вашингтон прибыл с пятидневным визитом западногерманский министр иностранных дел Шредер.

По свидетельству агентства Франс Пресс, Шредер встретился здесь с государственным секретарем Соединенных Штатов Раском, министром

обороны Макнамарой и другими официальными лицами.

Агентство указывает также, что во время этой встречи среди прочих будет рассмотрен вопрос о предстоящем в конце этого года визите Аденгауэра в Соединенные Штаты.

# НОВОСТИ

## РЕШЕНИЕ

областного Совета  
депутатов трудящихся

Об установлении административной ответственности лиц, не обеспечивающих посещения детьми школы

В соответствии со статьей 3 Закона РСФСР «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в РСФСР» от 16 апреля 1959 года (Ведомости Верховного Совета РСФСР 1959 г. № 16 ст. 272) и Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 марта 1962 года (Ведомости Верховного Совета РСФСР 1962 г. № 9 ст. 121) областной Совет депутатов трудящихся РЕШАЕТ:

1. Возложить на родителей и лиц, их заменяющих (опекуны, руководители детских учреждений и др.), обязанность обеспечивать регулярное посещение школы детьми в возрасте от 7 до 15—16 лет.

2. Установить, что лица, указанные в пункте первом настоящего решения, не обеспечивающие посещения детьми школ, привлекаются к ответственности в административном порядке к одному из следующих видов взысканий: предупреждение или штраф до 10 рублей, а должностные лица — до 50 рублей.

3. Контроль за посещением детьми школ возлагается на исполкомы городских, районных, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся, органы народного образования и руководителей школ.

4. Наложение административных взысканий производится постановлением административных комиссий при горрайисполкомах на основании материалов, представляемых организациями, указанными в пункте третьем настоящего решения.

5. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования в действующем на всей территории области в течение двух лет.





